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TMMOB 

İNŞAAT MÜHENDİSLERİ ODASI 

44. DÖNEM ONUR KURULU 03 NO’LU TOPLANTI KARARLARI 
 

TOPLANTI TARİHİ : 25 Temmuz 2014 

TOPLANTI SAATİ  : 10.00 

TOPLANTI YERİ  : İnşaat Mühendisleri Odası  

KATILANLAR : Mustafa Selmanpakoğlu, Ömer Zafer Alku, Abdullah    Bakır, 

Haydar Yıldız, Şemsettin Bakır  

 

 

KARAR NO-51) İMO Yönetim Kurulu’nun 13.09.2013 tarih, 30 no’lu toplantı ve 1473 

sayılı kararı ile Onur Kurulu’na sevk edilen …….. Yapı Denetim Ltd. 

Şti.de uygulama denetçisi ………. ile ilgili dosya, Onur Kurulu’nun 

08.11.2013 tarihli toplantısında görüşülmüş ve adı geçen üye hakkında 

karar verilmiştir. Ancak Edremit Cumhuriyet Başsavcılığının söz konusu 

üye hakkında aynı konuda verdiği kararı nedeniyle üyeler hakkında verilen 

karar yeniden görüşülmüştür. 

 

Sonuç: 

Oda Onur Kurulu itirazı inceleyerek Balıkesir İli, Edremit İlçesi, 19 M-I 

pafta, 302 da, 11 parsel üzerindeki 617860 YİBF no’lu yapıya ilişkin 

vermiş olduğu cezanın Edremit Cumhuriyet Başsavcılığının 2013/2902 

soruşturma nolu yazısı ile, adı geçen üye hakkında Ceza Muhakemesi 

Kanunu’nun 172. Maddesi uyarınca “kamu adına kovuşturma 

yapılmasına yer olmadığı” kararının bildirilmesi üzerine, adı geçen üye 

hakkında verilen “3 (üç) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası verilmesi işleminin geri alınmasına  

(kaldırılmasına) ve ilgili kurumlara bildirilmesine, 

 
 

KARAR NO-52)  İMO Yönetim Kurulu’nun 13.09.2013 tarih ve 30/1480  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………. Yapı Denetim Ltd. Şti. yetkili, 

uygulama denetçisi 25967 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya İMO 

Onur Kurulu’nun 08.11.2013 tarih ve 13 no’lu toplantısında görüşülmüş 

ve üye hakkında “3 (üç) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası verilmiştir. 

 

 Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 17.04.2014 tarih ve 2014/821 

sayılı kararı ile  “üyenin itirazının kabulüne Oda Onur Kurulu’nun 

kararının bozulması” gerekçesiyle dosyası iade edilmiştir. 

 

Karar: 

…………. 30.06.2014 tarihli yazıya göndermiş olduğu 08.07.2014 tarihli 

cevap yazısında ilettiği 15. İdare Mahkemesinin kararı dosya ile ilgili 

olmaması nedeniyle dikkate alınmamıştır. 28.12.2013 tarihli ifadesi ile 

Bandırma 2. Asliye Ceza Mahkemesi’ne verdiği ifadelerinin çelişkili 

olması kanaatine de varıldığından, eski binaya yeniymiş gibi ruhsat 

düzenlemiş olması nedeniyle, ………… Yapı Denetim Ltd. Şti. yetkili, 

uygulama denetçisi 25967 sicil no’lu üye ………….. “… mesleğini  ve 



2 

 

görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında  “15 (on beş) gün 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezasında ısrar 

edilmesine; 
 
 
 

KARAR NO-53) İMO Yönetim Kurulu’nun 05.07.2013 tarih ve 27/1277  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 20357 sicil no’lu üye ………… ile ilgili 

dosya İMO Onur Kurulu’nun 06.09.2013 tarih ve 11 no’lu toplantısında 

görüşülmüş ve üye hakkında “857,00 (sekiz yüz elli yedi Türk Lirası)  TL 

ağır para” cezası verilmiştir. 

 Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 24.03.2014 tarih ve 2014/715 

sayılı kararı ile  “üyenin itirazının kabulüne Oda Onur Kurulu’nun 

kararının bozulması” gerekçesiyle dosyası iade edilmiştir. 

 

 Karar: 

 Kağıthane Belediyesi’ne 30.06.2014 tarihli yazı yazılmış olup cevap 

gelmemiştir. ……… imzasının kendisine ait olmadığı beyanı üzerine, 

ruhsattaki imzanın adı geçen üyeye ait olup olmadığının tespit 

edilememesi nedeniyle, 20357 sicil no’lu üye ………… hakkında 

herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

 

KARAR NO-54) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.02.2014 tarih ve 39/2042 sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen fenni mesul 24144 sicil no’lu üye ……… ile 

ilgili dosya İMO Onur Kurulu’nun 13.06.2014 tarihli toplantısında 

görüşülmüş olup soruşturmacıya, raporun düzeltilmesi için iadesine karar 

vermiştir. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu 13.06.2014 tarihli toplantısında, soruşturmacı raporunda 

sonuç kısmının yanlış olması üzerine, raporun düzeltilmesi için 

soruşturmacıya iadesine karar vermiştir. 

 

Soruşturmacıdan gelen raporun tekrar yanlış olması üzerine ve …………. 

savunmasının alınamaması nedeni ile, adı geçen üye ile ilgili 

soruşturmanın Mustafa Selmanpakoğlu tarafından yürütülmesine ve 

savunma istemi yazısı yazılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-55) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.12.2013 tarih ve 35/1848  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ………….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de 

uygulama denetçisi 31407 sicil no’lu üye ………….. ile ilgili dosya İMO 

Onur Kurulu’nun 15.03.2014 tarihli toplantısında görüşülmüş ve adı geçen 

üye hakkında “2 (iki) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması”  cezası verilmiştir. 
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Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 26.06.2014 tarih ve 2014-43/6 

sayılı kararı ile “üyenin itirazının değerlendirilmesi için iadesi” 

gerekçesiyle dosya iade edilmiştir. 

 

Bunun üzerine dosya yeniden görüşülmüştür: 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu, adı geçen üyenin itirazında, tutanaklardaki imzanın 

kendisine ait olmadığını iddia etmesine rağmen, bununla ilgili herhangi bir 

belgenin  dosyada yer almaması nedeniyle 15.03.2014 tarih ve 17 no’lu 

toplantıda uygulama denetçisi 31407 sicil no’lu üye ……… hakkında 

verilmiş olan, “… mesleğini  ve görevini TMMOB mevzuatına, bilime ve 

meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, üçüncü 

şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası 

kapsamında  “2 (iki) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezasında ısrar edilmesine; 

 

 

 

KARAR NO-56) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.12.2013 tarih ve 35/1824  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen ……. Yapı Denetim Ltd. Şti.’nin yetkilisi 

kontrol elemanı 78818 sicil no’lu üye ………. ile ilgili dosya İMO Onur 

Kurulu’nun 15.03.2014 tarihli toplantısında görüşülmüş ve adı geçen üye 

hakkında “4 (dört) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması”  cezası verilmiştir. 

 

Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 26.06.2014 tarih ve 2014-43/11 

sayılı kararı ile “üyenin itirazının değerlendirilmesi için iadesi” 

gerekçesiyle dosya iade edilmiştir. 

 

Bunun üzerine dosya yeniden görüşülmüştür: 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu, adı geçen üyenin itirazında Bakanlık’ın vermiş olduğu 

faaliyet durdurma işleminin iptali için dava açtıklarını bildirmiş olması 

nedeniyle, 78818 sicil no’lu üye ……….. hakkında hukuki sürecin 

beklenmesine, kararın bu süreçten sonra verilmesine; 

 

 

 

KARAR NO-57) İMO Yönetim Kurulu’nun 28.12.2013 tarih ve 35/1828  sayılı kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 61848 sicil no’lu üye ………..  ile ilgili dosya 

İMO Onur Kurulu’nun 17.02.2014 tarihli toplantısında görüşülmüş ve adı 

geçen üye hakkında “857,00 (sekiz yüz elli yedi Türk Lirası)  TL ağır 

para”  cezası verilmiştir. 

 

Ancak TMMOB Yüksek Onur Kurulu’nun 26.06.2014 tarih ve 2014-43/3 

sayılı kararı ile “üyenin itirazının değerlendirilmesi için iadesi” 

gerekçesiyle dosya iade edilmiştir. 
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Bunun üzerine dosya yeniden görüşülmüştür: 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, adı geçen 

üyenin itirazı doğrultusunda, Mazıdağı Belediyesi’ne konu ile ilgili yazı 

yazılmasına; kararın bu süreçten sonra verilmesine; 

 

 

 

KARAR NO-58) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/104 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …….…. Yapı Denetim Ltd. Şit.de yetkili, kontrol 

elemanı 48611 sicil no’lu üye ………… ve uygulama denetçisi 29993 

sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Adı Soyadı: ……… (29993) 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, balkon 

çıkmaları konusunda görevini yapmadığı gibi, kaçak kat yapılmasına 

rağmen durumu bildirmediği nedeniyle, 4708 Sayılı  Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama 

yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  

şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi 

gerekçesiyle,  uygulama denetçisi 29993 sicil no’lu üye ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; 45 (kırk beş) gün süreyle serbest 

meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; 

cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 

92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

  Adı Soyadı: ………. (48611) 

 

 Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak görev ve sorumluluklarını yerine getirmemesi; balkon 

çıkmaları konusunda görevini yapmadığı gibi, kaçak kat yapılmasına 

rağmen durumu bildirmediği nedeniyle, 4708 Sayılı  Yapı Denetimi 

Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata uygun olarak 

yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı uygulama 

yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye bildirmek”  

şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket etmesi 

gerekçesiyle,  kontrol elemanı  48611 sicil no’lu üye ………… TMMOB 

Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB mevzuatına, 

bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak kamuya, halka, 

üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) 

fıkrası kapsamında; 45 (kırk beş) gün süreyle serbest meslek 
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uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; cezasının 

uygulanmasıyla  ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. 

maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

KARAR NO-59) İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/32 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 66749 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

  
Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 66749 sicil no’lu üye ………….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-60) İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/22 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …..…… Yapı Denetim Ltd. Şit.de uygulama 

denetçisi 39283 sicil no’lu üye ……….. ve kontrol elemanı 67155 sicil 

no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

  

Adı Soyadı: ……….. (39283) 
 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde  tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, uygulama denetçisi 39283 sicil no’lu üye ………….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; ancak İMO 

Onur Kurulu’nun 10.12.2010 tarih ve 09/85  sayılı kararı ile aynı suçtan 

ceza aldığı için, TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 9. maddesinin 1. 

fıkrası  gereğince cezasının iki katına çıkartılmasına; “4 (dört) ay süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 
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Adı Soyadı: …………. (67155) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede,  4708 Sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, yasa ve yönetmeliklerdeki yetki ve sorumluluğu 

da göz önüne alınarak, kontrol elemanı 67155 sicil no’lu üye …………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle yazılı uyarı cezası ile cezalandırılmasına,   
 

 

 

KARAR NO-61) İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/22 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ………… Yapı Denetim Ltd. Şit.de yetkili, 

kontrol elemanı 70734 sicil no’lu üye ……….. ve uygulama denetçisi 

6853 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Adı Soyadı: ………. (70734) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, şirket 

yetkilisi olarak sorumluluklarını yerine getirmemesi, 4708 Sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde  tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, kontrol elemanı 70734 sicil no’lu üye ………… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; ancak İMO 

Onur Kurulu’nun 15.04.2013 tarih ve 08/67 ve 08.07.2013 tarih ve 10/104  

sayılı kararları ile aynı suçtan ceza aldığı için, TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 9. maddesinin 1. fıkrası  gereğince cezasının iki katına 

çıkartılmasına; “4 (dört) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

Adı Soyadı: ………… (6853) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 4708 Sayılı 

Yapı Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 
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uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde  tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, uygulama denetçisi 6853 sicil no’lu üye …………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki) ay süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile cezalandırılmasına; ancak İMO 

Onur Kurulu’nun 15.04.2013 tarih ve 08/67 ve 08.07.2013 tarih ve 10/104  

sayılı kararları ile aynı suçtan ceza aldığı için, TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 9. maddesinin 1. fıkrası  gereğince cezasının iki katına 

çıkartılmasına; “4 (dört) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-62) İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/93 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 8522 sicil no’lu üye …………., 18516 sicil no’lu 

üye ………….. ve 35894 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

 Adı Soyadı: ………. (8522) 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 

soruşturmanın yeterli olmadığına, soruşturmanın derinleştirilmesi 

gerektiğine, bunun için Şemsettin Bakır’ın yeniden soruşturma 

yapacağına;   

 

Adı Soyadı: ……….. (18516) 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 

soruşturmanın yeterli olmadığına, soruşturmanın derinleştirilmesi 

gerektiğine, bunun için Şemsettin Bakır’ın yeniden soruşturma 

yapacağına;   

 

Adı Soyadı: ……….. (35894) 

 

 Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 

soruşturmanın yeterli olmadığına, soruşturmanın derinleştirilmesi 

gerektiğine, bunun için Şemsettin Bakır’ın yeniden soruşturma 

yapacağına;   
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KARAR NO-63) İMO Yönetim Kurulu’nun 30.05.2014 tarih ve 04/141, 142, 143 sayılı  

kararları ile Onur Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. 

Şti.de uygulama denetçisi 26356 sicil no’lu üye ……….. ile kontrol 

elemanları 4739 sicil no’lu üye …………. ve 63132 sicil no’lu üye 

………… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Adı Soyadı: ……….. (26356) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapı 

güvenliği ve can güvenliğini tehdit eden unsurlara rastlanmadığından, 

uygulama denetçisi 26356 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi 

bir ceza tesisine gerek olmadığına;  
 

Adı Soyadı: …………. (4739) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapı 

güvenliği ve can güvenliğini tehdit eden unsurlara rastlanmadığından, 

kontrol elemanı 4739 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

Adı Soyadı: ………… (63132) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, yapı 

güvenliği ve can güvenliğini tehdit eden unsurlara rastlanmadığından, 

kontrol elemanı 63132 sicil no’lu üye ………… hakkında herhangi bir 

ceza tesisine gerek olmadığına;  

 

 

 

KARAR NO-64) İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/31 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 62257 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 
Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Planlı Alanlar 

Tip İmar Yönetmeliğinin 57. maddesini ve TMMOB İnşaat Mühendisleri 

Odası Serbest İnşaat Mühendisliği Hizmetleri Uygulama, Tescil, Denetim ve 

Belgelendirme (SİM) Yönetmeliği’nin 15. maddesini ihlal etmiş olması 

nedeniyle 62257 sicil no’lu üye ………….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık ile 

ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL ağır 

para” cezası ile cezalandırılmasına; 
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KARAR NO-65)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/97 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 20721 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 20721 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-66) İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/30 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 77067 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 77067 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-67)  İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/29 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 10943 sicil no’lu üye ………….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 10943 sicil no’lu üye ……….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 
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KARAR NO-68)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/94 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 39624 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 39624 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-69)  İMO Yönetim Kurulu’nun 30.05.2014 tarih ve 04/139 sayılı  kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 88295 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 88295 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-70)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/102 sayılı  kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 67368 sicil no’lu üye ………… ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 67368 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 
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KARAR NO-71)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/98 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 80818 sicil no’lu üye …………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 80818 sicil no’lu üye ………….. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-72)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/101 sayılı  kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 27281 sicil no’lu üye …………. ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 27281 sicil no’lu üye …………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-73)  İMO Yönetim Kurulu’nun 13.05.2014 tarih ve 05/265 sayılı  kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 33369 sicil no’lu üye ………… ile ilgili 

dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 33369 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 
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KARAR NO-74)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/95 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 30619 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 30619 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-75)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/99 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 34550 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 34550 sicil no’lu üye …………. TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-76)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/99 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 35658 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, mesleki 

çalışma esasları ve mesleki uygulamalarla ilgisi olmadığı, soruna kaynaklık 

eden olayların kurum içi idari düzenlemeler olduğu, anlaşmazlığın bireysel 

olarak değerlendirilmesi gerektiği, konunun Onur Kurulu’nun ilgi ve yetki 

kapsamı dışında kaldığı gerekçesiyle 35658 sicil no’lu üye …………. 

hakkında herhangi  bir ceza tesisine gerek olmadığına; 
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KARAR NO-77)  İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/28 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 37042 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 37042 sicil 

no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
 

 

 

KARAR NO-78)  İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/28 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 42670 sicil no’lu üye …………. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 42670 sicil 

no’lu üye …………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 
 

 

 

KARAR NO-79)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/100 sayılı  kararı ile 

Onur Kurulu’na sevk edilen 7350 sicil no’lu üye ………… ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 7350 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 

tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-80)  İMO Yönetim Kurulu’nun 25.04.2014 tarih ve 02/26 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 45359 sicil no’lu üye ……….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, “Yapı 

Müteahhitlerinin Kayıtları ile Şantiye Şefleri ve Yetki Belgeli Ustalar 

Hakkında Yönetmelik” in 10. maddesinin 5 fıkrasına aykırı etmiş olması 

nedeniyle 45359 sicil no’lu üye ………… TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin “Büro tescili ve tescil yenilemesi gerektiren durumlarda, 
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tescilsiz mesleki etkinliklerde bulunmak, serbest mühendislik ve mimarlık 

ile ilgili yönetmelik ve talimatlara uymamak” şeklinde  düzenlenmiş 8. 

maddesinin (b) fıkrası kapsamında “891,00 (sekiz yüz doksan bir)  TL 

ağır para” cezası ile cezalandırılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-81)  İMO Yönetim Kurulu’nun 09.05.2014 tarih ve 03/96 sayılı  kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen 36584 sicil no’lu üye …….. ile ilgili dosya 

görüşüldü. 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, 36584 sicil 

no’lu üye ………. hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek 

olmadığına; 

 

 

 

KARAR NO-82)  İMO Yönetim Kurulu’nun 13.05.2014 tarih ve 05/262 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……… Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, kontrol 

elemanı 55740 sicil no’lu üye ……….. ile uygulama denetçisi 10610 

sicil no’lu üye ……. ve kontrol elemanı 67180 sicil no’lu üye ..…… ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Adı Soyadı: …… (55740) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Murat 

Özdemir’in Ankara 6. İdare Mahkemesi’nde dava açtığını beyan etmesi 

üzerine, Kuruluş yetkilisi kontrol elemanı 55740 sicil no’lu ……… 

hakkında hukuki sürecin beklenmesine, kararın bu süreçten sonra 

verilmesine;  

 

Adı Soyadı: …….. (10610) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Ankara 6. 

İdare Mahkemesi’nde dava açtığını beyan etmesi üzerine, uygulama 

denetçisi 10610 sicil no’lu üye ………… hakkında hukuki sürecin 

beklenmesine, kararın bu süreçten sonra verilmesine;  

 

Adı Soyadı: ………… (67180) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Murat 

Özdemir’in Ankara 6. İdare Mahkemesi’nde dava açtığını beyan etmesi 

üzerine, kontrol elemanı 67180 sicil no’lu ……… hakkında hukuki 

sürecin beklenmesine, kararın bu süreçten sonra verilmesine;  
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KARAR NO-83)  İMO Yönetim Kurulu’nun 13.05.2014 tarih ve 05/263 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen …….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

uygulama denetçisi 20516 sicil no’lu ……… ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

Karar: 

 İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle,  yetkili, uygulama denetçisi 20516 sicil no’lu 

……… TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; 45 (kırk beş) gün 

süreyle serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  

cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-84)  İMO Yönetim Kurulu’nun 13.05.2014 tarih ve 05/263 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, kontrol 

elemanları 61488 sicil no’lu ………. ve 56547 sicil no’lu üye ………. ile 

ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Adı Soyadı: ………. (61488) 

  

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, yetkili, kontrol elemanı 61488 sicil no’lu ………. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; 2 (iki) ay 15 (on beş) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  

cezalandırılmasına;  ancak İMO Onur Kurulu’nun 15.04.2013 tarih ve 

08/58 sayılı kararı ile aynı suçtan ceza aldığı için, TMMOB Disiplin 

Yönetmeliği’nin 9. maddesinin 1. fıkrası  gereğince cezasının iki katına 

çıkartılmasına; “5 (beş) ay süreyle serbest meslek uygulamasından 

yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına; cezasının uygulanmasıyla 

ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre 

işlem yapılmasına; 
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Adı Soyadı: ………… (56547) 

  

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, yetkili, kontrol elemanı 56547 sicil no’lu ……….. 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini TMMOB 

mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde uygulayarak 

kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde düzenlenmiş 9. 

maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; “2 (iki) ay 15 (on beş) gün süreyle 

serbest meslek uygulamasından yasaklanması” cezası ile  

cezalandırılmasına;  cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB 

Ana Yönetmeliği’nin 92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 

KARAR NO-85)  İMO Yönetim Kurulu’nun 13.05.2014 tarih ve 05/263 sayılı kararı ile Onur 

Kurulu’na sevk edilen ……….. Yapı Denetim Ltd. Şti.de yetkili, 

uygulama denetçisi 22373 sicil no’lu ………. ile proje ve uygulama 

denetçisi 19089 sicil no’lu üye ………. ve kontrol elemanı 87794 

………. ile ilgili dosya görüşüldü. 

 

 Adı Soyadı: ….…… (22373) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, Kuruluş 

yetkilisi olarak sorumluluklarını yerine getirmemesi ve 4708 Sayılı  Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek”  şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmesi gerekçesiyle, yetkili, uygulama denetçisi 22373 sicil no’lu 

………….. TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin “… mesleğini ve görevini 

TMMOB mevzuatına, bilime ve meslek tekniğine aykırı biçimde 

uygulayarak kamuya, halka, üçüncü şahıslara zarar vermek”  şeklinde 

düzenlenmiş 9. maddesinin  (b) fıkrası kapsamında; Muş İli, 4 ada, 11 

parsel üzerindeki 700356 YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak 1 (bir) ay; Muş 

İli, 93 ada, 223 parsel üzerindeki 772708 YİBF no’lu yapıyla ilgili olarak 2 

(iki) ay olmak üzere, toplam  “3 (üç) ay gün süreyle serbest meslek 

uygulamasından yasaklanması” cezası ile  cezalandırılmasına;  
cezasının uygulanmasıyla ilgili olarak da TMMOB Ana Yönetmeliği’nin 

92. ve 93. maddesine göre işlem yapılmasına; 

 

 

 



17 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı: ……….. (19089) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemeden sonra, proje ve 

uygulama denetçisi olarak uygulamadan sorumlu olamayacağı kanaatine 

varıldığından proje ve uygulama denetçisi 19089 sicil no’lu üye ……….. 

hakkında herhangi bir ceza tesisine gerek olmadığına; 

 

Adı Soyadı: ………… (87794) 

 

Karar: 

İMO Onur Kurulu dosya üzerinde yaptığı incelemede,  4708 Sayılı Yapı 

Denetimi Hakkında Kanun’un “Yapının, ruhsat ve ekleri ile mevzuata 

uygun olarak yapılmasını denetlemek”  ve “Ruhsat ve eklerine aykırı 

uygulama yapılması halinde durumu üç iş günü içinde ilgili idareye 

bildirmek” şeklinde tanımlanmış 2/c ve 2/g maddelerine aykırı hareket 

etmiş olması nedeniyle, yasa ve yönetmeliklerdeki yetki ve sorumluluğu 

da göz önüne alınarak, kontrol elemanı 87794 sicil no’lu üye ……… 

TMMOB Disiplin Yönetmeliği’nin 7. madde (a) fıkrasına göre, “Bu 

bölümün diğer maddelerinde belirtilen disiplin suçlarına girmeyen ve 

meslek ile ilgili kanun, tüzük ve yönetmeliklerin verdiği görevleri  yerine 

getirmemek” nedeniyle yazılı uyarı cezası ile cezalandırılmasına,   

 

oybirliği ile karar vermiştir.  

 

 

Mustafa Selmanpakoğlu                    Ömer Zafer Alku                           Abdullah Bakır 

             Başkan              Raportör      Üye  

           

 

 

 

Haydar Yıldız     Şemsettin Bakır  

                                               Üye                           Üye 

 


